

# Вечерняя Москва

г. Москва

31 ОКТ 20 Д

## ОПЕРА, ПОСВЯЩЕННАЯ

34 М. В. ФРУНЗЕ

ВСТРЕЧА С АВТОРАМИ  
В «ВЕЧЕРНЕЙ МОСКВЕ»

Вчера в редакции «Вечерней Москвы» состоялась товарищеская встреча коллектива редакции с композиторами В. Власовым и В. Фере и с поэтом В. Винниковым — авторами новой оперы, посвященной Михаилу Васильевичу Фрунзе.

Бывший адъютант М. В. Фрунзе С. А. Сиротинский, консультировавший авторов в их работе над оперой, поделился с собравшимися своими воспоминаниями о жизни и личности великого полководца.

В. Винников познакомил собравшихся со стихотворным либретто новой оперы, идея которой может быть выражена словами самого М. В. Фрунзе, с которыми он обратился в 1920 году к бойцам Туркестанского фронта: «Требую, чтобы не слезы и горе, а радость и благодарность оставляли за собой, проходя селения и кишлаки Ферганы».

Композиторы В. Власов и В. Фере продемонстрировали несколько музыкальных фрагментов из нового произведения. Арии из оперы прекрасно исполнили артисты А. Окаемов и З. Соловьева.